
Wer sind wir?
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz
und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit
vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

HR Partner (m/w/d) – strategisch & operativ | Westerstede |
(8368)

 Standort: Westerstede  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitsplatz

Für unseren Kunden – ein international tätiges Unternehmen mit Produktionsstandort in Westerstede –
suchen wir im Rahmen der direkten Personalvermittlung (PV) zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen
erfahrenen HR Partner (m/w/d).

Ihre Aufgaben:

Strategische Beratung und Unterstützung des Managements in allen HR-relevanten
Fragestellungen

Umsetzung globaler HR-Initiativen unter Berücksichtigung lokaler Anforderungen

Mitgestaltung von Change-Prozessen sowie Förderung einer offenen Feedback- und
Leistungskultur

Steuerung des lokalen Performance-Management-Prozesses inkl. Bonusberechnung

Eigenverantwortliche Durchführung und Koordination von Rekrutierung, Onboarding sowie
Personalentwicklung

Leitung und Mitarbeit an lokalen und internationalen HR-Projekten

Erste Ansprechperson für arbeitsrechtliche Themenstellungen

Sicherstellung reibungsloser administrativer Prozesse (z. B. On-/Offboarding,
Vertragsmanagement, Payroll-Koordination)

Vertrauensvolle/r Ansprechpartner*in für Mitarbeitende in allen personalrelevanten Themen
(Benefits, Urlaub, HR-Richtlinien, Sozialversicherung)

Das bringen Sie mit!

Mind. 5 Jahre Berufserfahrung im Personalbereich – idealerweise in einem internationalen
Industrieumfeld

Fundierte Kenntnisse im deutschen Arbeitsrecht und im Umgang mit HR-Compliance-Themen

Erfahrung in der Durchführung und Weiterentwicklung von HR-Projekten (z. B. Performance
Management, Weiterbildung, Organisationsentwicklung)

Kenntnisse im Bereich Vergütung und Leistungsbewertung



Ausgeprägte Kommunikations- und Beratungskompetenz in Deutsch und Englisch

Hohe Sozialkompetenz, Diskretion und lösungsorientiertes Arbeiten

Routinierter Umgang mit MS Office und HRIS-Systemen – idealerweise SuccessFactors

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Direktvermittlung in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis bei unserem Kunden

Jahresgehalt ab ca. 82.000 € brutto inkl. variabler Bestandteile

40-Stunden-Woche, flexible Arbeitszeiten, Möglichkeit zum hybriden Arbeiten

Moderne Unternehmenskultur mit kurzen Entscheidungswegen

Arbeitsplatz mit Gestaltungsspielraum in einem sicheren, etablierten
Produktionsunternehmen

Ein regelmäßiger Austausch und persönliche Präsenz am Standort Westerstede wird gewünscht.

Ihr Ansprechpartner

Mats Meerbothe

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 22

E-Mail: BewerbungOL@hanfried.com

 

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung
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